

Zweyte Anzeige zur Berichtigung.

S. 175. Z. 1. v. o. sehe man c^2M statt cM^2 . S. 235. Z. 12.
v. u. s. m. hydrometrischen st. hydrometischen. S. 247. Z. 5.
v. o. s. m. $a' < A'$ st. $a' > A$. S. 270. Z. 2. v. o. s. m.
einschießenden st. einschließenden. S. 272. Z. 10. v. u. s. m.
 β st. α . S. 292. Z. 13. v. u. ist in die Parenthese noch
„—0,014“ einzuschalten. S. 312. Z. 1. v. o. s. m. v' st. v .